

УТВЪРЖДАВАМ:
ХРИСТО ХРИСТОВ
ВЪЗЛОЖИТЕЛ, КМЕТ НА
ОБЩИНА БОЛЯРОВО
ДАТА ... 06.11.2016 г.



ПРОТОКОЛ № 3

от заседание на комисията, назначена със заповед № РД-4-418 от 02.09.2016 г. на възложителя за разглеждане и оценка на подадените оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на активна електрическа енергия ниско напрежение за нуждите на община Болярово, за всички описани в техническата спецификация обекти, находящи се на територията на общината“, открита с решение № РД-5-362 от дата 27.07.2016 г. на Христо Христов – Кмет на община Болярово и обявление, публикувано в АОП под № 00703-2016-0005.

На 17.11.2016 г. от 13:30 часа в залата на община Болярово, на адрес ул. "Димитър Благоев" № 7, се свика Комисията, която да разгледа, оцени и класира офертите на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горесцитирания предмет.

Присъстват всички членове на комисията в състав:

председател:

Васил Калев Палов, главен експерт, отдел УТСУ на общината

членове:

1. Мария Кирова Янчева, главен експерт в отдел „Бюджет и ФСД“ на общината
2. Красимира Янкова Анева, главен експерт в отдел „Проекти и обществени поръчки“ на общината.
3. Николай Михалев Николов, специалист в отдел УТСУ на общината
4. Георги Дженков Дженков - адвокат по договор за правна помощ

На публичното заседание не присъстваха участниците в процедурата или техни упълномощени лица, както и представители на средствата за масово осведомяване.

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Публично отваряне и оповестяване на ценовите предложения на допуснатите участници.
2. Проверка на съответствието на ценовите предложения с изискванията на Възложителя.
3. Класиране на участниците.

По точка първа от дневния ред

Председателят на комисията информира, че на 14.11.2016 г. в официалната интернет страница на Възложителя, секция „Профил на купувача“, Обществена поръчка ОП-11/27.07.2016 е публикувано съобщение за датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения.

Комисията пристъпи към отварянето и оповестяването на ценовите оферти по поредните номера на участниците:

Наименование на участника	Предложена цена
Участник с пореден № 1 „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД	0.066 лв./КВтч без ДДС
Участник с пореден № 2 „МОСТ Енерджи“ АД	0.066 лв./КВтч без ДДС
Участник с пореден № 3 „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юрп“ ЕАД	0,105 лв./КВтч без ДДС

Публичната част от заседанието на комисията приключи с оповестяването на ценовите предложения на допуснатите участниците.

По втора точка от дневния ред

Комисията извърши проверка дали ценовите предложения на участниците не надвишават предварително обявения финансов ресурс на Възложителя.

Комисията пристъпи към разглеждане на ценовите оферти:

1.Участник с пореден № 1 „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД е предложил цена за изпълнение на поръчката 0,066 лв./ КВтч без ДДС, включваща всички ценообразуващи фактори (покупка на ел.енергия от производители, прогнозиране, балансиране, финансиране).

Учасникът в допълнение е посочил размера на държавно регулираните цена „задължение към обществото“ и акциз към момента на подаване на офертата си, като е посочил, че в случай на промяна на тези цени общата цена ще бъде съгласно съответното нормативно решение, като промяната ще бъде отразена автоматично.

Комисията установи, че ценовото предложение на участника не е съгласно образца на ценово предложение на Възложителя – Приложение № 6 и не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Възложителят е поставил като условие участниците в процедурата да оферират крайна цена, включваща всички ценообразуващи фактори, и която цена да остане непроменена за целия срок на договора. С отговор на постъпило искане за разяснения от 17.08.2016 г., неразделна част от документацията за участие, Възложителят съблюдавайки буквата на закона, изрично е указал, че „Съгласно раздел XI Критерии за възлагане от документацията, критерият за възлагане е „най-ниска цена“, като е посочено, че ще се оценява единична цена на kWh. Закръглението след десетичната запетая на цената следва да е до третият знак, като цената следва да е крайна и в нея да са включени всички ценообразуващи фактори, тъй като тя не подлежи на преговаряне“.

Ценовата оферта на участника не отговаря на поставените от Възложителя изисквания, предвид това, че участникът не оферира крайна цена, която да остане непроменена за целия срок на договора, а е посочил че *„В случай на промяна на цена „Задължения към обществото“ и/или Акциз, общата цена ще бъде съгласно съответното нормативно решение, като промяната ще бъде отразена автоматично.“*

Така представеното ценово предложение на участника не отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания, тъй като участникът е поставил допълнително условие в своето ценово предложение. Оферирането на цена „под условие“, а не точно и ясно посочена цена, без Възложителят да е дал опция за представяне на варианти в офертата, е незаконосъобразно. Ценовата оферта на участника не е съобразена с поставените от Възложителя предварителни изисквания, с нормативните разпоредби на ЗОП, и не е съпоставима с тази на другите участници, предвид това, че се нарушава равнопоставеността помежду им, доколкото изискването към всички участници е оферирание на крайна цена, която не подлежи на преговаряне. Промяна на цената на договор за обществена поръчка вследствие на промяна на държавно регулирани цени е обстоятелство, което не настъпва автоматично, а при наличие на законовите предпоставки за това и се урежда по нормативно предвидения в закона начин. В чл. 116 от ЗОП е предвиден самостоятелен и строго определен ред за изменение на цената при изменение на договора за обществена поръчка.

Във връзка с изложеното и на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП, Комисията единодушно **РЕШИ:**

Предлага участник с пореден № 1 „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на активна електрическа енергия ниско напрежение за нуждите на община Болярово, за всички описани в техническата спецификация обекти, находящи се на територията на общината“, открита с решение № РД-5-362 от дата 27.07.2016 г. на

Христо Христов – Кмет на община Болярово и обявление, публикувано в АОП под № 00703-2016-0005, тъй като е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

2. Участник с пореден № 2 „МОСТ Енерджи“ АД е предложил цена за изпълнение на поръчката 0,066 лв./КВтч без ДДС, включваща цената на нетната активна електрическа енергия, цената на доставката на електрическата енергия и други разходи, свързани с доставката на електрическата енергия, разходите за балансиране, разходите за прогнозиране на потреблението, разходи по изготвяне и администриране на прогнозни графици (на дневните почасови товарови графици), такса за участие в балансиращата група, и всички разходи, свързани с изпълнението на поръчката, без в балансиращата група допълнително да се начисляват суми за излишък и недостиг на небалансите.

В цената участникът не включва регулаторно определените цени за пренос и достъп през/до електроразпределителните мрежи, за пренос и достъп през/до електроразпределителната мрежа, за „задължения към обществото“, други регулируеми от КЕВР цени и акциз.

Комисията установи, че ценовото предложение на участника не е съгласно образеца на ценово предложение на Възложителя – Приложение № 6 и не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Възложителят в документацията е посочил, че в предмета на поръчката се включва и осигуряване на услуга по прогнозиране на потреблението, изготвяне и подаване на товарови графици от координатора на балансиращата група, поемане на отговорността за балансиране и всички дейности свързани с участие в либерализирания пазар на електрическа енергия на възложителя. С отговор на постъпило искане за разяснения от 17.08.2016 г., неразделна част от документацията, Възложителят е изрично е указал, че „Съгласно раздел XI Критерии за възлагане от документацията, критерият за възлагане е „най-ниска цена“, като е посочено, че ще се оценява единична цена на kWh. Закръглението след десетичната запетая на цената следва да е до третият знак, като цената следва да е крайна и в нея да са включени всички ценообразуващи фактори, тъй като тя не подлежи на предоговаряне“.

Ценовата оферта на участника не отговаря на предварително поставените условия, предвид това, че участникът посочвайки, че „цената не включва регулаторно определените цени за пренос и достъп през/до електроразпределителните мрежи, за пренос и достъп през/до електроразпределителната мрежа, за „задължения към обществото“, други регулируеми от КЕВР цени и акциз“ не оферира крайна цена, в която са включени всички ценообразуващи фактори. Възложителят не е предвидил възможност за представяне на варианти в офертата. Така представеното ценово предложение не е съпоставимо с това на останалите участници, тъй като участникът не е изпълнил предварително обявеното условие на Възложителя участниците да оферират крайна цена, включваща всички ценообразуващи фактори.

Във връзка с изложеното и на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП, Комисията единодушно **РЕШИ:**

Предлага участник с пореден № 2 „МОСТ Енерджи“ АД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на активна електрическа енергия ниско напрежение за нуждите на община Болярово, за всички описани в техническата спецификация обекти, находящи се на територията на общината“, открита с решение № РД-5-362 от дата 27.07.2016 г. на Христо Христов – Кмет на община Болярово и обявление, публикувано в АОП под № 00703-2016-0005, тъй като е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

3. Участник с пореден № 3 „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп“ ЕАД е предложил крайна цена за изпълнение на поръчката 0,105 лв./КВтч без ДДС, с включена в нея акциз и „задължения към обществото“.

Комисията установи, че ценовото предложение на участника отговаря на изискванията на Възложителя и участникът следва да бъде допуснат до класиране.

По трета точка от дневния ред

На основание чл. 58, ал. 1 от ППЗОП, Комисията извърши класиране на допуснатите участници:

- 1. На първо място - участник с пореден № 3 „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп” ЕАД с предложена крайна цена за изпълнение на поръчката от 0,105 лв./ КВтч без ДДС.**

С извършване на гореописаните действия приключи заседанието на Комисията.

Настоящия протокол се състави и предаде на Възложителя на 06.12.2016 г. и с изготвянето му работата на комисията окончателно приключи.

КОМИСИЯ:

председател:

Васил Палов -

членове:

1. Мария Янчева -
2. Красимира Анева -
3. Николай Николов -
4. Георги Дженков -

ПРЕДАЛ:

Васил Палов - председател на комисията

ПРИЕЛ:

Христо Христов - кмет на община
Болярово

